

СОГЛАСОВАНО
Исполнительный директор
Российской шахматной
федерации



М.В. Глуховский

2016 г.

УТВЕРЖДАЮ

Президент Ассоциации
общественных объединений
«Межрегиональная шахматная федерация
Центрального Федерального округа»



В.И.Афромеев

2016 г.

СОГЛАСОВАНО
Начальник управления
физической культуры и спорта
Орловской области



А.Е. Муромский

2016 г.

УТВЕРЖДАЮ

Президент общественной организации
«Шахматная и шашечная федерация
Орловской области»



А.Н. Лунев

2016 г.

УТВЕРЖДАЮ
Председатель правления
регионального отделения
общероссийской общественной организации
«Союз пенсионеров России»
по Орловской области



И.Я. Мосякин

2016 г.

Положение о проведении личного первенства Центрального Федерального Округа по шахматам среди ветеранов.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнование проводится с целью

- популяризации шахмат среди ветеранов;
- определения победителей первенства ЦФО России среди ветеранов для участия в первенстве России 2016 года.

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Организаторами соревнований являются Управление физической культуре и спорта Орловской области, региональное отделение общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» по Орловской области, Российская шахматная федерация и Ассоциация общественных объединений «Межрегиональная шахматная федерация Центрального федерального округа России».

Непосредственное проведение соревнованиями возлагается на общественную организацию «Шахматно-шашечная федерация Орловской области» и главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – судья Всероссийской категории Лунёв Андрей Николаевич.

3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в период с 24 марта (день приезда) по 31 марта (день отъезда) 2016 года в городе Орле в помещении БОУ ОО ДОД «СДЮШШСШ» (Пролетарская гора,7)

Регистрация участников соревнования - 24 марта с 12-00 до 20-00

• Жеребьевка 1 тура – 24 марта в 20-30. • Игровые дни: 25 – 30 марта .•

Начало первого тура - 25 марта в 10.30. Предполагаемый режим игры – 3 тура за 2 дня.

Конкретное расписание туров будет определено на техническом совещании с участниками – 24 марта в 20-00.

4. СИСТЕМА ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Минспорта России и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ, отдельно среди мужчин и женщин. Турниры регистрируются в ФИДЕ для обчёта рейтинга ЭЛО.

Поведение участников соревнований регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

Система проведения соревнований – швейцарская в девять туров. При небольшом числе участников в отдельном турнире количество туров может быть сокращено до семи, игровых дней – до пяти.

Компьютерная жеребьевка с использованием программы SWISS MASTER.

Контроль времени – 1 час 30 минут каждому участнику с добавлением 30 секунд за каждый сделанный ход, начиная с первого. Допустимое время опоздания на тур – 15 минут.

На соревнованиях создаётся Апелляционный Комитет (АК) в количестве пяти человек (три основных и два запасных), который избирается на общем совещании. Протесты на решения Главного судьи могут быть поданы в АК в письменном виде не позднее 30 минут после окончания тура при внесении залоговой суммы 2000 (две тысячи) рублей. При удовлетворении протеста деньги возвращаются, в противном случае деньги идут в призовой фонд соревнований. Решение АК является окончательным.

Обеспечение чистинг - контроля осуществляется с соблюдением требований Античитерских правил утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты.

5. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К соревнованиям допускаются граждане России жители ЦФО – мужчины 1956 г.р. и старше (60 лет) и женщины 1961 г.р. и старше (55 лет).

В комиссию по допуску предъявляются следующие документы:

1) заявка на участие, подписанная руководителем органа исполнительной власти в области физической культуры и спорта субъекта Российской Федерации и руководителем аккредитованной шахматной федерации (оригинал); 2) паспорт гражданина Российской Федерации или документ его заменяющий; 3) медицинская справка о допуске спортсмена к соревнованиям с датой выписки не позднее 21 марта 2016 года.

6. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физического или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждённых в установленном порядке.

Ответственные исполнители: « Шахматно-шашечная федерация Орловской области » и судейская коллегия соревнований. Ответственный за обеспечение безопасности участников и зрителей – директор соревнований Оленин Николай Николаевич.

7. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ

Победители в каждом турнире определяются по наибольшему числу набранных очков.

В случае равенства очков у двух или нескольких участников порядок мест определяется с учетом следующих дополнительных показателей :

1) коэффициент Бухгольца, 2) усеченный коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата), 3) количество побед, 4) личная встреча.

Призовой фонд - 30 000 рублей (1 место – 7000 рублей, 2 место – 5000 рублей, 3 место – 3000 рублей).

Вещевыми призами планируется награждение лучших игроков в отдельных номинациях.

Допуск победителей и призеров первенства ЦФО среди ветеранов в первенство России – согласно положению о первенстве России 2016 года среди ветеранов.

При отсутствии победителя (призера) на церемонии награждения во время закрытия соревнований призы не выдаются и в дальнейшем не высылаются.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по участию в соревнованиях спортсменов, сопровождающих лиц (проезд, суточные в пути, питание, размещение) несут командирующие организации или сами участники.

Турнирные взносы с участников не собираются.

9. РАЗМЕЩЕНИЕ, ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ. СПРАВКИ И ИНФОРМАЦИЯ

В непосредственной близости от игрового помещения (50-100 метров) находятся гостиницы «Салют» и «Русь». Место в 2-х местном номере со всеми удобствами - 800 рублей (со скидками для участников соревнований и сопровождающих лиц) . Возможно размещение в более дешёвых местах (250-500 рублей), расположенных в 2-3 остановках общественного транспорта от места игры.

Приём предварительных заявок на участие в соревнованиях, размещение, регистрация участников производится по электронному адресу chess@orel.ru или телефонам: 8(910)366-08-79, 8(953)813-99-99, (4862)764695, (4862)360879 – Лунёв Андрей Николаевич.

В предварительной заявке, заверенной руководителем органа исполнительной власти в области физической культуры и спорта субъекта РФ и официальным лицом аккредитованной шахматной федерации (руководитель, исполнительные директор) указывается фамилия, имя, отчество участника соревнования, полная дата рождения, спортивный разряд, рейтинг ФИДЕ, ID, написание фамилии и имени в рейтинг-листе ФИДЕ, занятое место в первенстве субъекта РФ (в случае участия).

Официальный сайт соревнования – сайт шахматной федерации ЦФО : <http://www.obninskchess.ru/>

Все дополнения и уточнения к данному положению регулируются регламентом проведения соревнований.

Данное положение является официальным вызовом на соревнование